

Уголовное дело о мошенничестве передано в правоохранительные органы Республики Казахстан



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» передано в органы прокуратуры для решения вопроса о передаче подследственности в правоохранительные органы Республики Казахстан уголовное дело, возбужденное по факту мошенничества.

По версии следствия 27 августа 2018 года в период с 09 до 13 часов начальник службы эксплуатации цеха тепловых сетей городского унитарного предприятия города Байконур, используя свое служебное положение, с целью хищения обманным путем имущества данного предприятия, изготовил фиктивную товарную накладную, после чего дал указание подчиненным работникам погрузить и вывезти на служебном грузовом автотранспорте с территории указанного предприятия имущество предприятия, стоимостью 97 000 рублей.

Впоследствии похищенное имущество было реализовано злоумышленником, а полученные за него денежные средства растрачены.

Фигуранту было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью третьей статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения), за которое действующим уголовным законодательством Российской Федерации предусмотрено уголовное наказание до шести лет лишения свободы.

Учитывая, что обвиняемый является гражданином Республики Казахстан, в соответствии с действующим на комплексе «Байконур» международным Соглашением окончательную уголовно-правовую оценку его действиям дадут правоохранительные органы Республики Казахстан в соответствии с уголовным законодательством названного государства.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://baikonur.sledcom.ru/news/item/1270941>